TEL:0392-2189936 E-mail:qbwbjzb@sina.com

# 高温期间应适当减轻劳动强度

新华社天津7月6日电(记 用人单位应根据生产特点和具体 条件,适当调整夏季高温作业劳 动和休息制度,增加休息和减轻 劳动强度,减少高温时段作业, 保证安全生产。

邹 兰)劳动和社会保障部 绍,研究表明,气温条件超过一 境中,工伤的发生率都会升高。 根据国家的有关通知要求, 用人 单位要结合本单位的实际研究制 定高温中暑应急救援预案。用人 单位对患有不适合高温、高湿作

天津市劳动和社会保障局介 业疾病的员工,应暂时调离高温、业。 高湿作业岗位, 暂不能调动岗位 门日前提醒,在高温天气期间, 定的范围,在过冷或者过热的环 的,应在高温、高湿天气对其加 强预防中暑保护措施。

尤其要加大对女职工的保护 力度,不得安排怀孕的女职工在 35℃以上的高温天气露天作业及 温度在 33℃以上的工作场所作

从2008年1月1日起,天津 市实施企业职工的防暑降温费待 遇与上年职工平均工资联动机制, 提高了企业职工防暑降温费的发

# 日本首相福田正式宣布 将出席北京奥运会开幕式

新华社日本洞爷湖7月6日电(记者 刘 赞)日本首相福田康夫6日在北海道洞爷湖正式 宣布,他将出席北京奥运会开幕式。

福田当天下午在与到访的美国总统布什会谈 后举行的记者会上说,此前因在北京奥运会开幕 式第二天(8月9日)他在日本有重要活动,可能 安排不开,因此一直没能决定是否出席奥运会开 幕式。现在已经确认时间可以安排开,因此他正式 宣布将出席北京奥运会开幕式。

#### 上海再现 38.8 摄氏度高温

首轮热浪已持续6天

据新华社上海7月6日电 (记者 李 荣)"现在还看不出 一丝天气系统变化的迹象,高温 天气还将持续。"上海中心气象台 首席预报员无奈地说。上海6日 再现 38.8 摄氏度高温,今年首轮 高温热浪已持续6天,还将延续 3至4天。但气象专家说总体"尚

上海6日的热浪强度未有丝 毫"逊色",全天最高气温最终"定 格"在38.8摄氏度,与5日持平, 依然是今年高温的最高纪录。据 气象台动态记录显示,6日上午 上海就升温明显,至10时48分 气温已越过37摄氏度"酷暑线", 之后继续向 38.8 摄氏度的最高 值迅速攀升。气象台9时13分发 出了高等级的高温橙色预警信 号。

上海中心气象台首席预报员 陈智强说,目前西太平洋副热带 高压十分稳定,"还看不出有一丝 天气系统变化的迹象",所以上海 的高温天气还将持续。现在的预 报是到9日或10日上海依然是 晴热少雨高温天气,7日最高气 温可达 37 摄氏度,8 日最高气温 可达35至36摄氏度。至于10日 之后,由于"预报误差较大",还不 大好说,总的来看,如果副热带高 压脊线靠近上海,上海的风向可 能会有变化,高温天可能会有小 幅的缓解,但35摄氏度以上的高 温天还会有。

陈智强认为,就目前这一时 间段来说,在上海气象史上出现 这样的持续高温天气还是有不少 记录的,所以到目前为止"还看不 出有特别的异常状况,总体属于 正常的范围"。



#### 黄山迎来暑期旅游高峰

游客在黄山迎客松景区游览(7月5日摄)。

进入7月以来,黄山风景区迎来旅游高峰,日进山游客超过4000人次。由于黄山景区对60岁 以上老人、教师、学生游客实行半价优惠,以及7月1日至12月31日对持有国家新闻出版署颁发 的记者证的新闻记者实行免门票等优惠措施开始执行,黄山景区逐渐进入暑期旅游高峰

新华社记者 陈晔华 摄

#### 河南:

# 3年内建立车辆超限超载治理长效机制

新华社郑州7月6日电(记 李丽静)记者从河南省政府 获悉,今后超限超载车辆在河南 将无路可走,3年内该省将建立 健全车辆超限超载治理长效机 制,从今年起,河南已严禁非法超 限超载车辆上路。

河南省政府办公厅近日出台 《关于加强车辆超限超载治理建 立健全长效机制的意见》,从今年

起,该省将严禁非法超限超载车 辆上路,同时开展治超流动稽查, 留。禁止非法超限超载车辆进入 力争在三年内建立健全车辆超限 超载治理长效机制,杜绝车辆"大 吨小标"和非法改装现象

河南省要求,将强制处理非 法改、拼装车辆。对已确认的非法 超限超载车辆要实施卸载, 并依 法予以处罚。对非法改装车辆(含 罐体车辆), 要强制消除违法状

高速公路和农村公路。要求交通 管理部门在高速公路人口采取措 施,阻截非法超限超载车辆进入 高速公路。农村公路(县、乡、村 道)管理主体应在重要出入口和 节点位置设置限宽限高设施,防 止超限超载车辆驶入。

日电(记者 汤 计)内蒙古 自治区公安厅经侦总队7月6 日发布消息称,随着原内蒙古 万里大造林有限公司市场监管 中心主任陈晶的投案自首,公 安部 B 级通缉令上的 4 名"万 里大造林"逃犯已经全部归案。

据介绍, 陈晶现年 41 岁,

据新华社呼和浩特7月6 司董事长陈相贵的儿女和侄儿

公安部 B 级通缉令发出 后,犯罪嫌疑人陈达、陈迪、陈 奇于 2007 年和 2008 年初分别 落网和投案自首,只有陈晶-直畏罪潜逃。2008年5月30 日,内蒙古自治区高级人民法 院、自治区人民检察院和自治 女,黑龙江肇东人,原任内蒙古 区公安厅本着宽严相济的司法

# 公安部 B 级通缉令通缉的 "万里大造林"四名逃犯全部归案

「里大造林有限公司营销副总 经理、市场监管中心主任、万里 大造林公司霍林郭勒市分公司 经理,涉嫌非法经营罪。

2007年8月22日, 内蒙 将上述犯罪嫌疑人缉拿归案, 公安部将陈达、陈奇、陈迪、陈 晶列为 B 级通缉令逃犯进行 犯罪嫌疑人、原万里大造林公 在逃。

政策联合发布公告, 安水 涉嫌犯罪的在逃人员, 只要于 2008年8月31日前主动投案 自首,积极配合公安机关办案, 就可以得到司法量刑上的从宽 古万里大造林有限公司涉嫌经 处理。在公安机关和亲属的劝 济犯罪案发后,担任公司高管 说下,陈晶于6月30日向警方 的陈奇、陈达、陈晶、陈迪等犯 投案自首。在陈晶交代清楚有 罪嫌疑人纷纷出逃。为了尽快 关犯罪事实后,警方于7月5 日对她采取了监视居住的强制 措施。目前,只有涉嫌非法拘禁 罪的原万里大造林公司法务部 追逃。陈达、陈迪、陈奇、陈晶系 长徐树荣(网上追逃人员)仍然

# 卧龙大熊猫产下震后首对双胞胎

据新华社成都7月6日电 (记者 陈 燮)6日上午,地震 后由卧龙转移到雅安的大熊猫 "帼帼"产下一对双胞胎,这是今 年全球首只产仔的大熊猫。

"帼帼"今年12岁,是震后由

卧龙中国保护大熊猫研究中心转 移到该中心雅安碧峰峡基地的大 能猫之一。6日上午7时52分, 在卧龙怀孕的"帼帼"产下了首只 小仔;8时36分,"帼帼"产下了 第二只小仔。



# 草原风情迎客来

7月5日,新疆巴里坤县的哈萨克族牧民在向游客展示民族服 饰。入夏以来,新疆巴里坤草原风情旅游吸引了众多国内外游客。美 丽的草原风光,独特的气候,传统的民族服饰和舞蹈,让游客流连忘 新华社发(朱正华 摄)

#### 蒙古国首都取消紧急状态

据新华社乌兰巴托7月6日电(记者 吕国 栋 郝利锋)蒙古国总统恩赫巴亚尔6日凌晨发 表电视讲话说,从当天零时起,在乌兰巴托实施的 紧急状态正式取消。

蒙古国 6 月 29 日举行议会换届选举,蒙古人 民革命党(人革党)获胜。7月1日,部分败选政党 组织的示威活动演变成骚乱,造成5人死亡,300 多人受伤,另外人革党党部被烧毁。蒙总统1日晚 下令从2日零时起在乌兰巴托实行为期4天的紧 急状态。



#### 京津城铁 全新体验

配有电视的京津城际铁路列车一级车厢(7 月6日摄)。

即将于8月1日正式运营的京津城际铁路连 接北京、天津两大直辖市,全长120公里,其中 87%为桥梁工程。铁路设计最高时速为350公里, 投入运营后, 该线将大量开行国产时速 300 公里 的 CRH2 型动车组列车和时速 350 公里的 CRH3型动车组列车。京津间全程直达运行时间 控制在30分钟内,列车最小行车间隔3分钟。京 津城际铁路是我国第一条具有自主知识产权、具 有国际一流水平的高速城际铁路。

新华社记者 李 文 摄

#### 张家界:

### 城市建设为自然遗产保护 再"退"30 公里

据新华社长沙7月6日电(记者 苏晓洲)6 日,由湖南省邀请中国城市规划设计院历时1年 多编制的张家界空间发展战略及城市总体规划, 在张家界通过了海内外专家的评审。按照新规划, 张家界为了更好地保护世界自然遗产、世界地质 公园——武陵源风景名胜区,规划将未来城市发 展、旅游服务的主要区域,从目前的武陵源区转移 到距景区约30公里外的永定区。而与旅游、创意 产业等相关的新型工业,则将主要定位在距景区 100公里以上的慈利县、桑植县等地。

记者从张家界市政府了解到,从 2003 年开 始,张家界主要旅游服务设施,主要在核心景区山 脚的武陵源区发展,景区逐渐被各种旅游服务设 施包围。很多自然生态保护专家发出警告说,核心 景区有走向"孤岛"化的趋势,极不利于世界自然 遗产保护。而远离核心景区的永定区,缺乏产业支 撑,名为市区,建设水平却只相当于县城。 车、下高速和下飞机的游客纷纷抱怨:张家界山水 很美,城市建设落后。

中国城市规划设计院此次为张家界制定的空 间发展战略及城市总体规划,将张家界市定位为 国际风景旅游城市。毗邻景区武陵源区,在新规划 中城市功能将逐步收缩,武陵源风景区、八大公山 自然保护区、娄江风景区、天门山—茅岩河风景区 等地,禁止发展工业、限制城市建设。而在永定区, 则将沿澧水建设具有浓郁民俗风情的休闲、度假、 商务会展型旅游经济及相关产业。

中国、德国、美国、加拿大等国权威专家对张 家界城市建设为自然遗产保护"倒退"这一战略表 示肯定, 审议通过了张家界新的空间发展战略及 城市总体规划。